
DÉBATS DES COMMUNES

Ont voté pour-MM. Ault, Blake, Bodwell,
Bolton, Bowell, Bowman, Bown, Brown,
Burpee, Caldwell, Cameron (Huron), Cham-
berlin, Colby, Connell, Crawford (Leeds),
Currier, Dobbie, Drew, Dunkin, Ferris, Gibbs,
Grover, Hagar, Heath, Howland, Hurdon,
Jackson, Jones (Halifax), Jones (Leeds et
Grenville), Kempt, Kirkpatrick, Lapum,
Lawson, McDonald (Glengarry), Macdonald
(Sir J. A.), McDonald (Middlesex), Mackenzie,
Magill, McConkey, McDougall, McLellan,
McMonies, Merritt, Mills, Morris, Morison
(Victoria), Morrison (Niagara), Munroe,
O'Connor, Oliver, Parker, Ray, Read, Red-
ford, Rose, Ross (Dundas), Ross (Prince-
Édouard), Ross (Victoria, N.-B.), Ryan,
Shanly, Snider, Sproat, Stephenson, Stirton,
Thompson (Haldimand), Thompson (Ont.),
Wallace, Webb, Wells, White, Whitehead,
Wilson, Wood, Workman, Young-78.

Ont voté contre-MM. Anglin, Archam-
beault, Beaubien, Bechard, Bellerose, Benoit,
Bertrand, Blanchet, Bourassa, Cameron (In-
verness), Caron, Cartier, Casault, Cayley,
Chauveau, Cheval, Costigan, Coupal, Craw-
ford (Brockville), De Niverville, Desaulniers,
Dorion, Dufresne, Fortier, Fortin, Gaucher,
Gaudet, Geoffrion, Gendron, Godin, Holton,
Huot, Johnson, Kierzkowski, Langevin, Lan-
glois, McDonald (Antigonish), Masson (Sou-
langes), Masson (Terrebonne), McCarthy,
McGreevy, McKeagney, McMillan, Paquet,
Perry, Pinsonneault, Pope, Pouliot, Power,
Pozer, Renaud, Ross (Champlain), Ryan
(Montréal), Senecal, Simard, Sylvain, Trem-
blay-57.

LE TAUX DE L'INTÉRÊT

qui siègent de ce côté-ci de la Chambre sont
ses amis et appuient les bonnes mesures qu'il
présente et parfois aussi les mauvaises.
(Rires). Il demande donc au gouvernement de
permettre à la Chambre d'étudier cette ques-
tion sans plus tarder.

L'hon. M. Dunkin fait remarquer que cha-
que fois que cette motion a été présentée, le
gouvernement a refusé de l'aborder. Il se ré-
jouit de ce que le gouvernement va enfin faire
quelque chose à ce sujet, car depuis long-
temps la loi canadienne pèche par ses contra-
dictions et ses ambiguïtés.

L'hon. M. Johnson préconise le libre
échange de l'argent tout comme des autres
marchandises et soutient qu'il serait illusoire,
pour ne pas dire plus, de vouloir réglementer
le taux de l'intérêt. (L'honorable député est
interrompu ici par des coups de pied sur les
pupitres et autres bruits.) Il dit que certains
députés ont le pupitre beaucoup mieux garni
que la tête. (Rires).

Le débat est ajourné.

LA COURONNE ET LE GOUVERNEMENT

Sur la proposition de Sir John A. Macdo-
nald, la Chambre se transforme en comité
sous la présidence de M. Cameron (Huron),
pour étudier le bill visant à mieux protéger la
Couronne et le gouvernement.

Rapport est fait du bill dont la troisième
lecture est renvoyée au lendemain.

INFRACTIONS RELATIVES À LA
MONNAIE

M. Godin propose la deuxième lecture du
.i liitnnt le taux d'intérêt evicrih ds Sir John A. Macdonald propose la deux-

Dominion.

L'hon. M. Rose constate que les avis sont
fort partagés sur cette question et demande à
l'honorable député de consentir à ce que le
débat soit ajourné, moyennant quoi le gou-
vernement lui donne l'assurance de déposer
un bill à ce sujet dès vendredi prochain.

M. Godin est d'accord avec les observations
du ministre des Finances.

L'hon. M. Rose propose alors l'ajournement
du débat.

M. Masson (Soulanges) espère que le par-
rain de cette mesure n'y consentira pas. Le
gouvernement sait très bien que les députés

[L'hon. M. Anglin.]

ième lecture du bill concernant les infrac-
tions relatives à la monnaie. Il demande à la
Chambre de faire confiance au gouvernement
en ce qui concerne ce bill et d'autres intéres-
sant le droit pénal qui ont tous été préparés
avec beaucoup de soin. Il les a lui-même
examinés attentivement et l'étude en comité
permettra d'y apporter des amendements.
D'ailleurs ils seront soumis à un examen mi-
nutieux à la Chambre haute où il a demandé
au ministre des Postes d'en être le parrain.

Le bill est lu pour la deuxième fois, puis est
renvoyé au Comité plénier que préside M.
Cameron (Huron).

Rapport est fait du bill dont la troisième
lecture est renvoyée au lendemain.
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